Kenguru Hatarok Nélkul Matematikaverseny 2023
7-8. osztaly

3 pontos feladatok

1. A jobb oldali abrarél, amely fiiggbleges és vizszintes vonalakbol
all, hianyzik egy darab. A felkinalt abrak koézul melyik a hianyzo
darab?

]

A) B) C) D E)

2. Az alébbi alakzatok kozul melyiket nem lehetséges felbontani egy egyenes segitségével két trapézra?

LA I AR O,

3. Méténak van egy 6raja és egy szlirke kartonbol késziilt korlapja, amelyen
két lyuk talalhat6. Amikor ezt a korlapot az éra f6lé helyezte, az 1-es és 5-
0s szamokat latta, ahogyan az a jobb oldali dbran lathatd. Maté elforgatta a
korlapot a kozéppontja koril ugy, hogy az egyik lyukon keresztiil a 8-as o)
szamot latta. Melyik szdmot lathatta a masik lyukon keresztil?

A)4dvagy12 B)1lvagy5 C)lvagy4 D)7vagy1l E)S5vagy 12

4. Ati szeretne a rombusz csticsaiban levo korokbe szamokat irni ugy, hogy a
rombusz egy oldaldn levo két korbe irt szam Osszege egyenld legyen a
rombusz oldaléan talalhaté szdmmal. Melyik szam kertil a kérdéjel helyére a
mellékelt abran?

A) 11 B)12 C)13 D)14 E)15

5. Egy mester szeretne egy 4 X 6-0s padlét (jobb oldali abra) kicsempézni
egyforma csempékkel. Az aldbbi csempék kozil melyikkel nem lehet
kicsempézni ezt a padlét hézag- és atfedésmentesen?

A) gy LT o) [ p) | gLl

6. Janosnak van 150 pénzérméje. Mikor az asztalra dobja ket 40%-uk fejet mutat, 60%-uk irast. Hany
irast mutaté pénzérmét kell megforditania Janosnak ahhoz, hogy ugyanannyi fej és iras legyen?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30
7. Annanak van 6t kiilonbozé méretli kor alaku korongja. —

Ezekbdl a korongokbol szeretne elkésziteni egy haromemeletes @ @
tornyot ugy, hogy a toronyban levdé minden korong kisebb

legyen az alatta levé korongnal. Hany kiilonb6z6 tornyot @ E a @
készithet el igy Anna?

A)5 B)6 C)8 D)10 E)15
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8. Katinak van egy darab atlatsz6 papirja, amelyen néhany vonal talalhaté __|_ _|
(jobb oldali abra). Kati félbehajtotta ezt a papirdarabot a szaggatott

vizszintes vonal mentén. Az aldbbiak kozul mit lathat most Kati? | — . — . —

a2 B 92 66 5 6:9 286/, [5:H:

9. A jobb oldali abran lathatd6 négy autd eredeti helyzete, B
mozgasuk iranya és irdnyitasa, valamint a megtett Utvonalaik o \ Ce l .
hossza 5 masodperc alatt. Ha a megkezdett modon folytatjak a Co o
mozgasukat, melyik két aut6 fog dsszeltkdzni?

, 3 ; , ; s e . . e e D
AYAésB B)AésC C)AésD D)BésC E)CED o o . . . .
10. Juli szeretné a jobb oldali dbran lathaté négyzethaldba irni az 1-t61 8-ig terjedd
szamokat Ugy, hogy minden szdmot pontosan egyszer hasznéljon fel, a két sorban 4
egyenld legyen a szamok Osszege, valamint minden oszlopban egyenld legyen a 3 8

szamok 0sszege. A 3-as, 4-es és 8-as szamokat mar felhasznalta, ahogyan az a jobb
oldali abran lathat6. Melyik szam kerdil a sziirke négyzetbe?

A)1 B)2 C)5 D)6 E)7
4 pontos feladatok

11. Teodora leirt egymds mellé harom egymast kovetd haromjegyli szamot, a legkisebbtdl a
legnagyobbig, de szamjegyek helyett a kévetkezé szimbolumokat hasznalta: 1O, QAA QAL
Melyik szimbolumsorozat jeldli a kdvetkezd szamot a sorozatban?

12. A jobb oldali abran 6t egyenld félkor lathatd és néhany
szakasz hossza. Milyen hosszl ezeknek a félkoroknek a sugara?

A)12 B)16 C)18 D)22  E)36

13. Egy kocka néhany élét pirosra festettlik ugy, hogy a kocka minden lapja tartalmaz legalabb egy piros
élet. Legkevesebb hany élét kell ehhez befesteni?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

14. Néhany gyufaszalat Ggy helyeztiink el, hogy azok szamjegyeket alkossanak, ahogyan az az alabbi

abran lathato. D I El 3 I—I 5 E _I B H

Hany olyan kiilonboz6 természetes szam létezik, amely kirakhato ilyen modon pontosan hat gyufaszal
segitségével?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E)9

15. Egy négyzet minden oldala 1 cm hosszl. Hany olyan pontja létezik a siknak, amely 1 cm tavolsagra
van pontosan két csucsatol az adott négyzetnek?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12
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16. A jobb oldali abran lathaté egyenlé szarG ABC haromszdgben teljesil, hogy A
ABC<x = 40°. Ha az EAB< és a DCA< egyenldk (megjeloltik az abran), akkor

mekkora a CFE« mértéke? E
A)55° B)60° C)65° D)70° E)75° 4

17. Méarkd, Miklos és Mété hat-hat nyilat 16ttek egy céltablaba. Azok
a nyilak, amelyek céltadbla ugyanazon részébe talaltak, ugyanannyi
pontot érnek. Mérkd 46 pontot szerzett, Miklds pedig 34 pontot, a
jobb oldali abran Iathaté modon. Hany pontot szerzett Maté?

Marké Miklés Maté

A)37 B)38 C)39 D)40 E)41

18. A jobb oldali abran egy szirke téglalap taldlhatd, amely harom szlrke
négyzetbdl tevddik dssze. Ezeknek a négyzeteknek a teriilete egyenként 25 cm?.
A szirke téglalap egy nagyobb fehér téglalapban helyezkedik el. A sziirke X
téglalap két cslcs egybeesik a fehér téglalap két rovidebb oldalanak

felezopontjaval, a masik két csticsa pedig a fehér téglalap két hosszabb oldalan

helyezkedik el. Mekkora a fehér téglalap tertlete?

A)125cm? B)136cm? C)149cm? D) 150cm? E) 172 cm?

19. Arpi lerajzolt egy derékszoget. Legkevesebb hany vonalat kell Arpinak
hozzéadnia a rajzhoz, hogy a 10°,20°,30°,40° 50° 60° 70° és 80° szdgek min-
degyikére ki tudjon valasztani két vonalat, amelyek pontosan ekkora szoget zarnak
be?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

20. 2023 egymast kovetd egész szam Osszege 2023. Tekintsik ezen szamok kozil a legnagyobbat.
Mennyi ebben a szamban a szamjegyek 0sszege?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
5 pontos feladatok

21. Harom hod és néhany kenguru korbealltak. Nincs két olyan hdd, amelyek egymas mellett allnak.
Pontosan harom kenguru all egymas mellett, a tébbi kenguru mellett nem all kenguru. Legfeljebb hany
kenguru lehet ebben a kdrben?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

22. Egy hangya egy szabalyos h&romszog oldalain sétal. A
harom oldalon val6 sebessége 5cm/perc, 15 cm/perc és 5 cm/perc / \‘15 cm/perc
20 cm/perc, ahogyan az a jobb oldali abran lathaté. Hany
cm/perc lesz a hangya &tlagsebessége, ha bejarja a haromszdg
teljes keruletét?
180

(—

o0 20 20 em/perc

A) 10 B)H C)E D) 15 E)?
23. Hofehérke egy sakkbajnoksagot rendezett a hét torpe szdméra, amelyben minden torpe pontosan
egyszer jatszott minden térpével. Hétfon Tudor egy partit jatszott, Morgd kettét, Vidor harmat, Szundi
négyet, Szende 6t6t, Hapci pedig hatot. Hany partit jatszott Kuka hétfon?

A)1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
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24. Lenke szeretné a jobb oldali abran lathaté alakzat részeibe irni az 1-t61 9-ig
terjedo szamokat gy, hogy barmely két szomszédos tartomanyban levé szam
szorzata legfeljebb 15 legyen. Két tartomany akkor szomszédos, ha van k6zos
oldaluk. Hanyféleképpen teheti meg ezt Lenke?

A)12 B)8 C)32 D)24 E)16

25. Martin egy sorban all, amelyben az emberek szdma oszthatd 3-mal. Martin megfigyelte, hogy az el6t-
te all6 emberek szdma megegyezik a mogotte allé6 emberek szdmaval. Martin két baratja Martin mogott
vannak a sorban, egyikik a 19., masikuk pedig a 28. helyen. Hanyadik helyen van Martin a sorban?

A)14 B)15 C)16 D)17 E)18

26. Harom szomszédos héazban egerek laknak. Tegnap este
minden egér elkdltdzott otthonrol valamelyik szomszédos hézba
(a legrévidebb Gton kozlekedve). Az abran lathatd szamok azt
jelolik melyik hazban mennyi egér lakott tegnap, illetve ma.
Hany egér hasznalta koltozéskor a nyilacskaval megjeldlt utat?

A)9 B)11 C)12 D)16 E)19

27. Béla felirta az 1015-6s szdmot olyan szdmok 0sszegekent, amelyek csak a 7-es 777
szamijegyet tartalmazzak. Osszesen 10-szer hasznalta a 7-es szamjegyet, ahogyan az a 77
jobb oldali &bran lathatd. Szeretné most a 2023-at felirni olyan sz&mok 6sszegeként, + 77
amelyek csak a 7-es szamjegyet tartalmazzak, 6sszesen 19 darab 7-es szamjegyet 77
felhasznalva. Hanyszor fog el6fordulni a felirasban a 77-es sz&m? E%

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

28. Egy szabalyos hatszdget felbontottunk négy darab négyszogre és egy kisebb
szabalyos hatszogre. Az arnyékolt rész teriiletének és a kisebb hatszog teriiletének

aranya %. Mennyi a kis hatszdg és a nagy hatszdg tertletének aranya?

A= B); O D): B):

29. Laci rairt 6 darab egymast koveté szamot 6 darab fehér papirlapra. Minden

papirlapra pontosan egy szamot irt. Ezt kdvetden raragasztotta ezeket a papirlapokat
harom darab pénzérme also, illetve fels6 felére. Ezutan haromszor feldobta a harom
érmét. Az els6 dobas alkalmaval a 6-0s, 7-es és 8-as szdmokat latta, ahogyan az az

abran lathatd, majd pirosra festette ezeket a papirlapokat. A masodik dobasnal az altala
lathatd szamok osszege 23 volt, a harmadik dobéasnal pedig 17. Mennyi a szdmok

6sszege a fennmarad6 harom fehér papirlapon?

A)18 B)19 C)23 D)24 E)30

30. Egy rogbicsapat a versenyszezon 7.,8. és 9. meccsén rendre 24,17 és 25 pontot szerzett. A
meccsenkénti atlagpontszamuk az elsé 9 meccs utan nagyobb volt, mint az elsé 6 meccs utan. Az elsé 10
meccs utdn az atlagpontszamuk tébb volt, mint 22. Mennyi az a legkisebb pontszam, amelyet a
10. meccsen szerezhettek?

A)22 B)23 C)24 D)25 E)26
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